






















Analysis of Feedback by 

Feedback is sought from the teachers on 
responded to the feedback process to which they expressed their honest views on 
curriculum design, revision/update of course contents, course outcomes, employability 
skills, analytical skills, clarity of text and references suggested.

● Majority of the teachers agreed that the curriculum design of their respective 
courses are in line with the current scenario.

● Majority of the teachers are also satisfied with the quality and clarity of text and 
reference material suggested.
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Analysis of Feedback by Teacher on Curriculum (2019-20) 

Feedback is sought from the teachers on aspects related to curriculum. Only 
responded to the feedback process to which they expressed their honest views on 
curriculum design, revision/update of course contents, course outcomes, employability 
skills, analytical skills, clarity of text and references suggested. 

the teachers agreed that the curriculum design of their respective 
courses are in line with the current scenario. 
Majority of the teachers are also satisfied with the quality and clarity of text and 
reference material suggested. 
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aspects related to curriculum. Only 8 teachers 
responded to the feedback process to which they expressed their honest views on 
curriculum design, revision/update of course contents, course outcomes, employability 

the teachers agreed that the curriculum design of their respective 

Majority of the teachers are also satisfied with the quality and clarity of text and 
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Analysis of Feedback by 

Interpretation 
The majority of the Employers are satisfied with the process of Curriculum design and 
development. They are of the opinion that the curricul
skills but the communication skills 
need to enhance the skill by introducing a separate course in 
 

Analysis of Feedback by Employer on Curriculum (2019-20)

The majority of the Employers are satisfied with the process of Curriculum design and 
development. They are of the opinion that the curriculum is effective in developing digital 
skills but the communication skills need to be incorporated in the curriculum
need to enhance the skill by introducing a separate course in for new Technology

20) 

The majority of the Employers are satisfied with the process of Curriculum design and 
um is effective in developing digital  

in the curriculum. There is a 
for new Technology.  
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Analysis of Feedback by Alumni on Curriculum (2019-20) 

Alumni feedback is essential for overall improvement of the institute. Alumni members, 
registered as well as not registered, are connected through whatsapp groups and other 
social networking platforms. We received feedback on google form  and majority of them 
expressed satisfaction with the curriculum, course contents, and skill development. 
 

Interpretation 
 It is observed that the majority of the alumni gave a positive response to course 

coverage and learning needs.  
 The Alumni responded very positively on the fulfilment of the learning needs, 

applicability of the curriculum to real life.  
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